

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 30.08.2022 cu ocazia ședinței ordinare a consiliului local al comunei Aghireșu, care a fost legal convocat prin Dispoziția primarului nr.222 din data de 25.08.2022.

Secretarul gen. al comunei Aghireșu, Salanta Liviu, verifică prezența consilierilor locali și constată că participa la lucrările ședinței, următorii consilieri locali:; Both Gheorghe, Giurgiu Traian, Graur Felician Mircea, Lehene Ileana, Serban Florentina Rozica, Haiduc Marcel Ioan, Lorincz Eugen, Sabău Ioan Sorin, Stirbe Viorel Traian, Szasz Zsiga Ioan, Tarkanyi Stefan, Balazs Ioan, Jakab Gyorgy Csaby. Absenți, Abrudan Alexandra Oana, Horatiu Pop. Participă și delegații sătești.

Sedința se desfășoară la sediul Consiliului Local din localitatea Aghireșu Fabrici, conform prevederilor Regulamentului de Organizare și funcționare a Consiliului Local Aghireșu.

Domnul Lorincz Eugen, consilier local, este ales cu unanimitate de voturi președinte de ședință.

În continuare, se prezintă proiectul ordinii de zi. Supuse la vot, se aprobă cu unanimitate de voturi următoarele puncte pe ordinea de zi;

1.	Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării și a documentației pentru atribuirea prin vânzarea pe baza de licitație publică a următoarele bunuri : teren identificat în CF nr.79438 în suprafață de 111.859 mp, având categoria de folosință neproductiv , situat în extravilanul localității Leghia, și teren identificat în CF nr.81048 în suprafață de 313.805 mp, având categoria de folosință neproductiv , situat în extravilanul localității Leghia, bunuri înscrise în domeniul privat al comunei Aghireșu, județul Cluj	Comisia nr.1	Compartiment juridic
2.	Diverse		

Se supune la vot ordinea de zi. Ordinea de zi este aprobată cu majoritatea de voturi.

În continuare, se supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare.

Deoarece nu sunt obiecțiuni, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul unu al ordinii de zi, se prezintă pentru analiză și dezbateră proiectul de hotărâre nr.67 privind aprobarea vânzării și a documentației pentru atribuirea prin vânzarea pe baza de licitație publică a următoarele bunuri : teren identificat în CF nr.79438 în suprafață de 111.859 mp, având categoria de folosință neproductiv , situat în extravilanul localității Leghia, și teren identificat în CF nr.81048 în suprafață de 313.805 mp, având categoria de folosință neproductiv , situat în extravilanul localității Leghia, bunuri înscrise în domeniul privat al comunei Aghireșu, județul Cluj.

Proiectul de hotărâre este însoțit de referatul compartimentului de specialitate.

Nefiind înregistrate comentariile legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot aprobarea vânzării și a documentației pentru atribuirea prin vânzarea pe baza de licitație publică a următoarele bunuri : teren identificat în CF nr.79438 în suprafață de 111.859 mp, având categoria de folosință neproductiv , situat în extravilanul localității Leghia, și teren identificat în CF nr.81048 în suprafață de 313.805 mp, având categoria de folosință neproductiv , situat în extravilanul localității Leghia, bunuri înscrise în domeniul privat al comunei Aghireșu, județul Cluj

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

Voturi pentru – 13: abțineri – 0: împotriva – 0; se adoptă hot. 67

La capitolul diverse doamna consilier local Lehene Ileana, sesizează faptul că strada Sinistrați este blocată de autoturisme parcate pe spatul public.

Tot la cap. diverse se mai sesizează faptul că drumul Dorolț -Inucu este stricat și trebuie reparat.

Tot la cap diverse, delegatul sătesc din Dorolț sesizează faptul că podul de lângă școală este înfundat.

Tot la cap. diverse consilierul local Tarkany Stefan sesizează o problemă legată de PUG, respectiv că la sediul primăriei este afișată o variantă mai veche a PUG-ului care nu mai este valabilă.

Nemaifiind alte probleme de discutat la cap diverse, se declară închisă ședința de consiliu local din data de 30.08.2022. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Lorincz Eugen

SECRETAR GEN.
Liviu SALANTA